

轿车猛启动,后备箱里甩出两箱皮鞋

热心公交司机当起“护鞋使者”

本报2110110消息(记者 李蕊 实习生 张超) 2日,济宁的李先生到物流公司提货,装完后,他匆忙发动轿车,结果两纸箱皮鞋(40双)甩出车外。公交车驾驶员李继亮目睹了整个丢货过程,便义务当起“护鞋使者”。两个小时,失主李先生在济宁市公交公司二分公司领回了丢失的皮鞋。

“当时,我刚好保养完车,巧合路过这个路段。只见一辆白色轿车猛得一起步,后备箱里的两箱货顺势被甩出来了。”李继亮告诉记者,这时失主已经走远了。他在现场呆了约5分钟,原本想等到失主后再离开。可是,左等右等,都没见那辆白色轿车的影子。为避免引发交通堵塞,李继亮向公司汇报了此事,将货物暂时运回公司。

“没想到搬运货物时,还上演了一出冒领货物的闹剧。”李继亮说:“我刚搬起一箱货,准备往车上装,这时,一辆灰

绿色轿车也停下来,车上的人要搬走另一箱货,车上的司机谎称货物是他们丢的。”李继亮用手抱住另一箱货物,箱子里是什么,有多少?这名司机没有说出箱子里的物品种类和数量,只好摇着头离开了。

2日下午17时30分许,记者在济宁市公交公司二分公司见到了失主李先生。他告诉记者,他在城区经营一家品牌鞋店。当天下午15时30分许,在物流公司提货,在太白路天马商场附近的一个路口装货。为了把三箱货全装下,就把后备箱打开了。没想到,轿车启动时过猛了,加上后备箱门未关,两箱货就被甩下了车。

“开过两个路口了,我才发现后备箱里的两箱货不见了。”李先生表示,发现物品丢失后,已经是10多分钟后的事了。他折回装货地点寻找时,被一名路人告知货物已被一名公交司机带走了。随后,他立即给公交公司打电话。没想到,公交公司的工作人员也在寻找自己。



李师傅帮失主将遗失货物装上车 李蕊 摄

济宁红星美凯龙 7.28 创造家居行业销售神话



红星美凯龙7.28夜袭济宁已完美收官,大家似乎沉浸在如火如荼和激情澎湃的营销夜袭之中,据统计当晚到场人数达到12000人以上,商场内每个楼层人潮如海,开创了济宁家居业的历史奇迹。笔者在现场采访到行业内的资深营销精英女士,张女士对我们说:“真的

不敢相信数天后活动能收到如此万人空巷,人山人海的壮观景象,这在济宁甚至鲁西南是从来没有过的,我们也要学习学习”。此次红星美凯龙大手笔打造本次家居夜袭活动,通过多渠道、多渠道,精准把握房产市场动态和刚性需求的家

户,整合银行金融业、汽车、电器等异业单位强强联合,为此夜袭活动成功奠定了坚实的基础。同时这次夜袭济宁,也是给济宁人民带来了巨大实惠,960个家具建材品牌倾力推出独家价格,在此基础上红星美凯龙又送出百万家电礼包条大

受等回馈,让正在犹豫和等待的大多数市民为之心动。风靡全国的家具建材“夜袭”模式,也是红星美凯龙的独家创举,这种新鲜、活力的营销模式也吸引了本地家电商场、高端百货、的竞相模仿,足以说明新的营销模式在未来的市场竞争中必然会赢得市场。

享受 城市豪宅的建筑之道

Enjoy the city mansion of building



豪庭御都 ROYAL CITY 北湖生态新区·城市养生豪宅

人文居住,绝非概念上单纯理解,品质除去建筑本身,生活方式亦是衡量的标准。豪庭御都居新城市核心,构建历久弥新的当代豪宅地标。享受,原就是居住的本质。

90-240平米准现房 瞰景中心楼王 即将全城认筹

认筹即享 { 交5万元, 购房98折 交10万元, 购房97折

豪庭御都奥运金牌有奖竞猜活动进行中

一等奖1名,价值4000元的空调一台; 二等奖3名,价值2000元的冰箱一台; 三等奖10名,价值500元微波炉一台。凡正确猜中伦敦奥运会中国金牌总数,开盘时均可享受中国金牌总数同等金额的单价优惠。



<p>区域价值</p> <p>政府核心区,抢占新中心高地</p>	<p>生态价值</p> <p>18000亩湖景水城,生态与城市完美交融</p>	<p>资源价值</p> <p>毗邻一中,俯瞰鸟巢,独享新城景观</p>	<p>产品价值</p> <p>国际大师建筑,全球领先水景社区</p>	<p>景观价值</p> <p>生态水景,架空层栈道,私享景观美景</p>	<p>配套价值</p> <p>六星级智能安防,同路排水,奢华会所,酒店公寓</p>
<p>VIP 0537 2291333/2297333</p>		<p>营销中心:济宁市任城路十五中对面</p> <p>规划设计:上海林同炎李国豪土建工程咨询有限公司</p> <p>物业管理:深圳市开元国际物业管理有限公司</p>		<p>开发商:山东济宁信昌置业有限公司</p> <p>景观设计:美国EDSA景观规划设计公司</p> <p>营销代理: 品牌</p>	

